1. Uma esfera A tem uma carga inicial de AA uC. Ela é colocada y >
em contato com a esfera B, inicialmente neutra, e afastada. (= -\’ 3o 1Mo
Depois, ela é colocada em contato com a esfera C, também

neutra, e afastada. Finalmente, as trés esferas, de igual {=59
dimenséo, sao dispostas conforme a figura. Calcule (a) A forga

elétrica resultante em C e (b) O campo elétrico resultante em C.

Nos dois casos, indicar médulo, dire¢ao e sentido.
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2. Duas cargas & e 8 estdo posicionadas a uma distancia de #6 cm uma da outra, sendo Aedé
p6-eB=BB-G—Calcule o potencial elétrico da carééaaé distancia de 60 cm e o trabalho
realizado para deslocar a carga £ da posigdo inicial até 160 cm distante da carga &
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3. Um campo elétrico, descrito por E = AA x 10* %; © = 25°, atravessa uma secao de area A=

CC m?;® = 55°. Calcule o modulo do fluxo do campo elétrico que passa por essa area.
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4. Calcule a corrente elétrica em R4 e a poténcia total do
circuito da figura, sendo a tensao da bateria AA V, R1=10

ohms, R2=20 ohms e R3=30 ohms.
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5. Calcule as correntes i1, iz € i3, em ampéres, respectivas aos

resistores: R1=10 ohms, R2=20 ohms e R3=30 ohms, no circuito «— > ¥
da figura, sabendo que V1=AAV e Vo,=DD V. o C e ‘[: "
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